

Η Τουρκία «κέρδισε» τη VW

Μετά από φημολογία αρκετών μηνών, επιβεβαιώθηκε την Τετάρτη μέσω επίσημου εγγράφου ότι τελικά η Τουρκία είναι η χώρα την οποία επέλεξε η VW για την κατασκευή του νέου της εργοστασίου στην περιοχή μας.

Όπως λοιπόν αναφέρει σήμερα η Automotive News, σε επίσημο εσωτερικό έγγραφο της γερμανικής εταιρείας που έχει στα χέρια της αποκαλύπτεται ότι το νέο εργοστάσιο της VW θα κατασκευαστεί τελικά στην Τουρκία, 40 χιλιόμετρα βορειοανατολικά της Σμύρνης.

Η λειτουργία του εργοστασίου θα ξεκινήσει το 2022 και η ετήσια παραγωγή του θα ανέλθει σε 300.000 αυτοκίνητα ανά έτος, δημιουργώντας έτσι 4.000 νέες θέσεις εργασίας στην περιοχή. Το συνολικό κόστος της επένδυσης του Ομίλου VW ανέρχεται σε 1 δις ευρώ.

Σύμφωνα πάντα με το επίσημο εσωτερικό έγγραφο της Automotive News, η VW επέλεξε την Τουρκία για το νέο της εργοστάσιο στην περιοχή μας από τη μια λόγω του μεγάλου πληθυσμού της χώρας (80 εκατ.) που ισούται



με αυτόν της Γερμανίας, αλλά και από την άλλη λόγω της εγγύτητας της σε αναπτυσσόμενες αγορές της Ασίας και της Μέσης Ανατολής.

Από τα 300.000 αυτοκίνητα που θα παράγονται ανά έτος, το 1/3 θα είναι Passat, ένας μεγάλος αριθμός εκ των οποίων θα κατευθύνονται στην αγορά της Τουρκίας. Έτσι, το Passat θα σταματήσει να κατασκευάζεται στη Γερμανία (στο εργοστάσιο του Έρντεν) όπου κατασκευαζόταν μέχρι σήμερα και το οποίο θα παράγει μόνο ηλεκτρικά αυτοκίνητα.

Επίσης, στο εργοστάσιο αυτό θα κατασκευάζεται και το Skoda

Superb, αφήνοντας χώρο για την παραγωγή άλλων μοντέλων στο εργοστάσιο της Skoda στο Kvasiny της Τσεχίας όπου κατασκευάζεται σήμερα το μεγάλο της μοντέλο.

Θυμίζουμε, ότι η VW έψαχνε στην περιοχή μας να κατασκευάσει το νέο της εργοστάσιο, καταλήγοντας σε δύο επιλογές, αυτή της Τουρκίας και της Βουλγαρίας. Τελικά όμως, η Τουρκία ήταν αυτή που κέρδισε, ύστερα και από τις πρόσφατες κομβικές κινήσεις που έκανε ο Πρόεδρος Ερντογάν, δίνοντας τελικά στη VW το «πάτημα» να την επιλέξει έναντι της Βουλγαρίας.

Ακάρ: Αν δεν πάρουμε τα F-35 θα φτιάξουμε το δικό μας μαχητικό

Ο υπουργός Άμυνας της Τουρκίας Χουλουσί Ακάρ αναφέρθηκε στη δυνατότητα της χώρας του να κατασκευάζει πια τα δικά της οπλικά συστήματα, τονίζοντας ότι ακόμη και σε περίπτωση που δεν μπορέσει η Τουρκία να αγοράσει τα αεροσκάφη F-35 από τις ΗΠΑ, τότε θα κατασκευάσει τα δικά της αντίστοιχα μαχητικά, στέλνοντας ένα μήνυμα στον Ντόναλντ Τραμπ.

«Η ικανότητα να παράγουμε τα δικά μας όπλα, πυρομαχικά, οχήματα και εξοπλισμό που κάποτε ήταν απλά ένα όνειρο για εμάς είναι σήμερα πραγματικότητα. Πλοία MILGEM, τεθωρακισμένα άρματα ALTAY, αυτοκινούμενα πυροβόλα FIRTINA, επιθετικά ελικόπτερα ATAK, οπλισμένα και άοπλα μη επανδρωμένα αεροσκάφη, εκπαιδευτικά αεροσκάφη Hürkuş και σύντομα η μαζική παραγωγή του μεταγωγικού ελικόπτερου GÖKBEY, είναι ενδεικτικά της αποφασιστικότητάς μας στην εγχώρια παραγωγή. Αυτά τα προγράμματα θα συνεχιστούν. Θα φτιάξουμε το δικό μας μαχητικό αεροπλάνο στην θέση του F-35. Αν δεν πάρουμε συστήματα Patriot θα παράξουμε το δικό μας σύστημα».

Αυτά δήλωσε μεταξύ άλλων ο Χουλουσί Ακάρ μιλώντας σε συνέδριο για την ασφάλεια των συνόρων που διοργάνωσαν βιομηχανίες και επιχειρηματίες της Τουρκίας.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϊ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
 Web: www.rh.com.au/southhurstville
 Email: michael.platyrachos@rh.com.au
 Mobile: 0427 316 888
 Telephone: 02 95466100
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
 3/98 Market Street CONDELL PARK NSW 2200
 Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138